证券代码: 603358 证券简称: 华达科技 公告编号: 2021-055

华达汽车科技股份有限公司

关于为控股子公司江苏恒义提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称: 江苏恒义工业技术有限公司(以下简称"江苏恒义")
- 本次担保金额为 6000 万元
- 本次担保是否有反担保: 否
- 对外担保逾期的累计数量:无

一、担保情况概述

- (一) 华达汽车科技股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司") 持有 江苏恒义 51%股权, 江苏恒义拟向南京银行申请授信 6000 万元, 期限不超过 72 个月。本公司拟为江苏恒义上述银行借款提供连带责任担保。
- (二)本担保事项经过公司第三届董事会第二十次会议审议通过,本次担保 不需要公司股东大会批准。

二、被担保人基本情况

- (一) 被担保人名称: 江苏恒义工业技术有限公司;
- (二) 注册地点: 靖江市开发区中洲路6号:
- (三) 法定代表人: 陈竞宏;
- (四) 经营范围:许可项目:货物进出口;技术进出口;进出口代理(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准) 一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;工程和技术研究和试验发展;工业工程设计服务;科普宣传服务;新兴能源技术研发;机电耦合系统研发;机械设备研发;新材料技术研发;汽车零部件研发;金属制品研发;汽车零部件及配件制造;汽车零配件批发:汽车零配件零售;机械零件、零部件加工;机械零件、零部件销

售;齿轮及齿轮减、变速箱制造;轴承、齿轮和传动部件制造;金属切削加工服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

(五) 与本公司关系:本公司持有江苏恒义 51%股权,故江苏恒义是本公司的 控股子公司。

(六) 子公司财务状况:

	2020年12月31日(经审	2021年7月31日(未经
	计)(万元)	审计) (万元)
资产总额	56018.18	65,915.41
负债总额	31312.00	35,872.54
长期借款	0	0
流动负债	29611.19	34,110.65
净资产	24706.18	30,042.88
	截至 2020 年 12 月 31 日	截至 2021 年 7 月 31 日(未
	(经审计) (万元)	经审计) (万元)
营业收入	44033.86	32,043.40
净利润	3470.84	2,836.69

(七) 被担保方信用状况良好,不是失信被执行人。

三、担保协议的主要内容

本次担保为连带责任担保,本公司为江苏恒义向南京银行申请 6000 万元授信提供连带责任担保。

四、董事会意见

本次担保对象为公司控股子公司,公司对其拥有控制权,能够有效地控制和防范风险。江苏恒义其他股东鞠小平、何丽萍等为江苏恒义本次借款提供连带责任担保,本次担保行为是为了保证控股子公司的业务发展需要,未损害公司及股东利益,不会对公司的正常运作及业务发展造成不利影响,审议程序合法,符合相关规定。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至公告披露日上市公司对控股子公司提供的担保总额为 26,500 万元,占 上市公司 2020 年经审计净资产的比例为 9.51%;截止目前公司无逾期对外担保。

六、上网公告附件

《华达汽车科技股份有限公司第三届董事会第二十次会议决议》。

《华达汽车科技股份有限公司独立董事关于第三届董事会第二十次会议相关事项的独立意见》

特此公告。

华达汽车科技股份有限公司董事会 2021年9月7日